

DE Lack Kundeninformation

Vielen Dank, dass Sie sich für den Kauf dieses Produkts entschieden haben. Genießen Sie die glanzvolle Optik und das angenehme Tragegefühl des Produkts. Das verführerische Design, das mit erotischen Details wie Reißverschlüssen, Schnallen oder Schnürungen kombiniert wird, macht Sie zum absoluten Hingucker.

Damit Sie lange Freude an diesem Produkt haben, bitten wir Sie, alle Informationen zum sicheren und optimalen Umgang zu lesen und für späteres Nachschlagen sorgfältig aufzubewahren. Bewahren Sie ggf. auch die Produktverpackung auf, da sich dort weitere Informationen zum Produkt befinden können. Bereits getragene Kleidung ist aus hygienischen Gründen vom Umtausch ausgeschlossen. Kleidung, die durch unsachgemäße Handhabung beschädigt wurde, ist ebenfalls vom Umtausch ausgeschlossen.

Sicherheitshinweise

- Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren, da Kleinteile verschluckt werden können.
- Produkt nicht bei erkrankter oder gereizter Haut und nur bei guter körperlicher Verfassung verwenden.
- Produkt nicht an Dritte weitergeben, um Krankheiten und Infektionen zu vermeiden.
- Informationen auf der Produktverpackung sorgfältig lesen, um allergische Reaktionen zu vermeiden.
- Produkt sofort entfernen, wenn bei der Anwendung sehr unangenehme Hautspannungen, -reizungen, -quetschungen, -verfärbungen oder andere körperliche Beschwerden auftreten.
- Produkt nicht tiefkühlen oder erhitzen.
- Produkt ist nicht für den gewerblichen Gebrauch geeignet.
- Auf den sicheren Gebrauch des Produkts achten, um Verletzungen zu vermeiden. Die Verwendung geschieht auf eigenes Risiko.
- Für Schäden und Unfälle, die durch unsachgemäße Handhabung und Nichtbeachtung dieser Sicherheitshinweise entstehen, kann keinerlei Haftung übernommen werden.

Allgemeine Informationen

- Lack ist eine hochglänzende Polyurethan-Beschichtung, die auf ein Textil aufgetragen wird.

Anwendung

- Achten Sie auf ein behutsames Benutzen des Produkts.
- Reinigen Sie das Produkt vor dem ersten Gebrauch gemäß der Pflegehinweise (s. unten).
- Entfernen Sie das Produkt nach der Anwendung langsam wieder von oder aus Ihrem Körper.

Pflegehinweise

- Reinigen Sie das Produkt nach jedem Gebrauch per Hand mit klarem, handwarmem Wasser und einem milden Waschmittel. Waschen Sie nur gleichfarbige Kleidungsstücke zusammen.
- Reiben Sie das Produkt nach dem Waschen mit einem weichen, fusselfreien Tuch trocken.
- Breiten Sie größere Produkte zum Trocknen auf einem Handtuch aus. Lassen Sie erst die Innenseite und danach die Außenseite trocknen. Achten Sie darauf, dass Reißverschlüsse, Details und Taschen vollständig getrocknet sind.
- Bewahren Sie das Produkt sauber, kühl und trocken auf. Vermeiden Sie direktes Sonnenlicht sowie starke Feuchtigkeit.
- Um chemische Reaktionen zu vermeiden, bewahren Sie das Produkt allein und nicht zusammen mit anderen Produkten aus verschiedenartigen Materialien auf.
- Vermeiden Sie eine Lagerung mit verschiedenfarbigen Produkten oder in (dunklen) Plastiktüten. Dies kann zu Verfärbungen führen. Verwenden Sie ggf. einen Kleidersack aus Baumwolle oder hängen Sie ein weiches Tuch bzw. Seidenpapier zwischen die Kleidung.
- Lack-Kleidung neigt zu Faltenbildung. Um das Produkt möglichst lange vor Falten zu bewahren, hängen Sie es nach der Reinigung auf einen Kleiderbügel.

Hinweis: Weitere Pflegehinweise finden Sie ggf. auf der Produktverpackung.

Hinweise zur Entsorgung

Verpackungsmaterial bitte nicht wegwerfen, sondern der Wiederverwertung zuführen. Bitte beachten Sie Ihre Landesgesetzgebung.

Wir wünschen Ihnen viel Spaß mit Ihrem Produkt und hoffen, dass Ihre Erwartungen erfüllt werden.

Herzlichst, Ihr Erotik-Spezialist

OV-GROSSHANDEL, 24933 Flensburg, Germany

GB Patent Customer information

Thank you for choosing to purchase this product. Enjoy the gleaming look and pleasant wearing feel of this product. The seductive design, which is combined with erotic details such as zippers, buckles or laces, will make you a real head turner.

To ensure that you can keep enjoying this product for a long time to come, please read all of the information on the safe and optimum way to use your product and keep it safe for later reference. Also be sure to keep the product packaging (if any), since it may contain further information on the product. Clothing that has been worn is not eligible for exchange for hygienic reasons. Clothing that has been damaged due to improper handling is also not eligible for exchange.

Safety notes

- Keep out of reach of children. Small parts can cause choking.
- Do not use this product on broken or irritated skin. Use only if you are in good physical condition.
- Do not share this product with others in order to avoid illnesses and infections.
- Read the information on the product packaging carefully in order to avoid allergic reactions.
- Remove the product immediately if highly uncomfortable skin tension, irritation, bruising, discoloration or other physical symptoms occur during use.
- Do not freeze or heat this product.
- This product is not suitable for commercial use.
- Ensure that you are using the product safely in order to avoid injury. Your use of this product is at your own risk.
- No liability whatsoever can be accepted for any harm, damage, or accidents caused by improper use or failure to observe these safety notes.

General information

- Patent is a high-gloss polyurethane coating applied to a textile.

Use

- Be sure to use the product gently.
- Before the first time you use the product, clean it according to the care instructions (see below).
- Slowly remove the product from the body after use.

Care instructions

- Clean the product by hand after every use in clear, lukewarm water using a mild detergent. Only wash articles of clothing of the same color together.
- After washing, dry the product with a soft, lint-free cloth.
- Lay larger products flat on a towel to dry. Dry the inside first, then the outside. Make sure zippers, details and pockets are completely dry.
- Keep the product in a clean, cool and dry place. Avoid direct sunlight and high humidity.
- To prevent chemical reactions, store this product by itself, not together with other products made from various materials.
- Avoid storing with different-colored products or in (dark-colored) plastic bags. This can cause discoloration. You may wish to use a cotton garment bag or hang a soft cloth or piece of tissue paper between articles of clothing.
- Patent clothing tends to wrinkle. To protect your product from wrinkling for as long as possible, hang it on a clothes hanger after cleaning.

Note: Further care instructions may be stated on product packaging.

Disposal information

Please do not discard the packaging material. Recycle items where possible. Please observe local rules and laws.

We hope you enjoy using the product, and that it meets your expectations.

Best regards, Your erotics specialist

**OV-GROSSHANDEL, 24933 Flensburg
Germany**

FR Vinyl Information client

Nous vous remercions de l'achat de l'un de nos produits. Vous apprécierez l'aspect brillant et le confort de port du produit. Son design élégant combiné à des détails érotiques tels que des fermetures à glissière, des fermoirs ou des lacages, en fait un accroche-regard absolu.

Pour profiter le plus longtemps possible de ce produit, nous vous prions de lire toutes les informations concernant son utilisation optimale et sécurisée et de les conserver soigneusement pour toute utilisation ultérieure. Le cas échéant, conservez également l'emballage car il peut s'y trouver des informations supplémentaires relatives au produit. Pour des raisons d'hygiène, le remplacement d'un vêtement déjà porté est exclu. Le remplacement d'un vêtement endommagé suite à une utilisation non conforme est également exclu.

Consignes de sécurité

- Conserver hors de portée des enfants car ceux-ci sont susceptibles d'ingérer de petits pièces.
- Ne pas utiliser le produit sur une peau malade ou irritée, l'utiliser uniquement en cas de bonne condition physique.
- Ne pas transmettre le produit à un tiers afin d'éviter maladies et infections.
- Lire attentivement les informations sur l'emballage du produit afin d'éviter les réactions allergiques.
- Retirer immédiatement le produit en cas de sensations très désagréables de

- tiraillement, d'irritations, de contusions ou de décolorations de la peau ou de toute autre douleur physique.
- Ne pas congeler ni faire chauffer fortement le produit.
- Le produit ne convient pas à une utilisation professionnelle.
- Veiller à utiliser le produit de manière sécurisée afin d'éviter les blessures. L'utilisation du produit se fait à vos risques et périls.
- Nous n'assurons aucune responsabilité en cas de dégâts ou d'accident résultant d'une manipulation inappropriée ou du non-respect des présentes consignes de sécurité.

Informations générales

- Le vinyle est un revêtement en polyuréthane très brillant appliqué sur un textile.

Utilisation

- Veillez à prendre vos précautions lors de l'utilisation du produit.
- Nettoyez le produit conformément aux consignes d'entretien avant sa première utilisation (v. ci-dessous).
- Retirez lentement le produit de votre corps après utilisation.

Consignes d'entretien

- Nettoyez le produit ç la main après chaque utilisation à l'eau claire tiède et un détergent doux. Ne nettoyez ensemble que des vêtements de couleur semblable.
- Une fois lavé, séchez le produit avec un chiffon doux non pelucheux.
- Étendez les produits plus volumineux sur une serviette pour les faire sécher. Faites d'abord sécher l'intérieur et ensuite l'extérieur. Assurez-vous que les fermetures à glissière, les garnitures et les poches sont complètement sèches.
- Conservez le produit dans un endroit propre, frais et sec. Évitez toute exposition directe au soleil et à une forte humidité.
- Afin d'éviter toute réaction chimique, conservez le produit seul et à l'écart d'autres produits en matières différentes.
- Évitez de ranger le produit avec des produits de couleur différente ou dans des sacs en plastique (sombres). Cela risquerait de décolorer le produit. Le cas échéant, utilisez un sac à vêtements suspendez un chiffon doux ou du papier de soie entre les vêtements.
- Les vêtements en vinyle ont tendance à faire des plis. Afin de garder le produit au maximum sans plis, suspendez-le à un cintre une fois nettoyé.

Remarque : Vous trouverez d'autres consignes d'entretien sur l'emballage du produit.

Consignes d'élimination

Ne pas jeter l'emballage, mais l'emmener au recyclage. Veuillez respecter la législation en vigueur dans votre pays.

Nous vous souhaitons beaucoup de plaisir avec votre produit et espérons qu'il répondra à vos attentes.

Sincèrement vôtre, Votre spécialiste en érotisme

**OV COMMERCE DE GROS, 24933 Flensburg
Allemagne**

ES Charol Información para el cliente

Muchas gracias por haberse decidido a comprar este producto. Disfrute del espléndido diseño y de la agradable comodidad de este producto. El diseño seductor que combina detalles eróticos como cremalleras, hebillas o lazadas lo convierte en un auténtico atractivo.

Para que disfrute durante mucho tiempo de este producto, le rogamos que lea detenidamente toda la información para garantizar un manejo seguro y óptimo, y que la guarde con cuidado para cualquier posible consulta posterior. Dado el caso, guarde también el embalaje del producto, pues puede incluir información adicional. Por motivos de higiene, no es posible devolver las prendas de ropa usadas. Las prendas de ropa dañadas debido a un manejo inadecuado también quedan excluidas de su devolución.

Advertencias de seguridad

- Mantener fuera del alcance de los niños, pues podrían atragantarse con las piezas pequeñas.
- No utilizar el producto en pieles irritadas o doloridas, y usarlo únicamente si se cuenta con unas buenas condiciones físicas.
- No dejar el producto a terceros para evitar enfermedades e infecciones.
- Leer detenidamente la información en el embalaje del producto para evitar reacciones alérgicas.
- Retirar el producto de inmediato si durante el uso aparecieran en la piel tensiones, irritaciones, contusiones, coloraciones u otras molestias corporales muy desagradables.
- No congelar ni calentar el producto.
- El producto no es apto para su uso comercial.
- Prestar atención a un uso seguro del producto para evitar lesiones. Su empleo correrá por su propia cuenta.
- No se asume ninguna responsabilidad en caso de daños y accidentes originados a causa de un manejo inadecuado y del incumplimiento de estas advertencias de seguridad.

Información general

- El charol es un revestimiento de poliuretano muy brillante que se aplica sobre los textiles.

Aplicación

- Asegúrese de utilizar con cuidado el producto.
- Limpie el producto antes de utilizarlo por primera vez conforme a las advertencias de lavado (véase debajo).
- Tras su uso, retire de nuevo el producto de su cuerpo lentamente.

Advertencias de cuidado

- Limpie el producto a mano después de cada uso con agua limpia y tibia, y un detergente delicado. Lave a la vez únicamente prendas de ropa del mismo color.
- Seque el producto después del lavado con un trapo suave y que no deje pelusas.
- Para secar los productos más grandes, extiéndalos sobre una toalla. Seque en primer lugar la parte interior y después la exterior. Asegúrese de que las cremalleras, los detalles y los bolsillos estén completamente secos.
- Almacene el producto en un lugar limpio, fresco y seco. Evite la radiación directa del sol, así como la humedad elevada.
- Para evitar reacciones químicas, almacene el producto sólo y no junto con otros productos de distinto material.
- Evite almacenarlo con productos de otro color o en bolsas de plástico (oscuras). Esto podría provocar decoloraciones. Dado el caso, utilice una funda para trajes de algodón o cuelgue entre las prendas un trapo suave o papel de seda.
- Las prendas de charol tienden a arrugarse. Para evitar durante el máximo tiempo posible la aparición de arrugas en la prenda, cuélguela tras el lavado en una percha.

Advertencia: encontrará más advertencias de limpieza en el embalaje del producto.

Consideraciones relativas a la eliminación

No tire el material de embalaje, deposítelo en un punto de reciclaje. Observe la legislación nacional.

Desearnos que disfrute de su producto y esperamos que satisfaga sus expectativas.

Atentamente, Su especialista en erótica

**OV-GROSSHANDEL, 24933 Flensburg
Alemania**

IT Lattice laccato Informazioni per il cliente

La ringraziamo per aver optato per l'acquisto di questo prodotto. Si goda l'aspetto brillante e l'estrema comodità del prodotto. L'accattivante design combinato con i dettagli erotici come cerniere, fibbie o allacciature, rende il prodotto un assoluto catturaguardi.

Per poter godere a lungo di questo prodotto, La preghiamo di leggere tutte le informazioni per un uso sicuro e ottimale e di conservarle con cura per consultazioni successive. Conservi eventualmente anche la confezione, perché possono esservi riportate altre informazioni sul prodotto. Per motivi di igiene i capi di abbigliamento già indossati non possono essere cambiati. Anche i capi di abbigliamento danneggiati a causa di un uso improprio sono esclusi dal cambio.

Avvertenze sulla sicurezza

- Conservare fuori dalla portata dei bambini, perché le parti piccole possono essere ingerite.
- Non usare il prodotto in presenza di malattie o irritazioni della pelle e usarlo solo in buone condizioni fisiche.
- Per evitare malattie e infezioni, non cedere il prodotto a terzi.
- Per evitare reazioni allergiche, leggere attentamente le informazioni riportate sulla confezione.
- In caso di spiacevoli tensioni, irritazioni, schiacciamenti, colorazioni della pelle o altri disturbi fisici durante l'uso, rimuovere immediatamente il prodotto.
- Non surgelare né riscaldare il prodotto.
- Il prodotto non è adatto per l'uso commerciale.
- Per evitare lesioni, usare correttamente il prodotto. Uso a proprio rischio e pericolo.
- Non viene assunta alcuna garanzia per danni e incidenti causati da un uso non appropriato e dall'inosservanza di queste avvertenze sulla sicurezza.

Informazioni generali

- Il lattice laccato è un rivestimento poliuretano ultra-lucido che viene applicato su un tessuto.

Uso

- Prestare attenzione a un uso attento del prodotto.
- Lavare il prodotto prima del primo utilizzo secondo le indicazioni per la cura (vedi in basso).
- Rimuovere lentamente il prodotto dal proprio corpo dopo l'uso.

Indicazioni per la cura

- Lavare il prodotto dopo ogni utilizzo a mano con acqua chiara tiepida e un

